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ОБҐРУНТУВАННЯ ДОЦІЛЬНОСТІ ЗАКУПІВЛІ. 

Замовником виступає Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 27 імені Дмитра Іваха 

м.Хмельницького. Навчальний заклад заснований Хмельницькою міською радою, в порядку визначеному 

законом, що регулює діяльність навчального закладу як неприбуткової установи. Фінансово-господарська 

діяльність закладу здійснюється відповідно до Бюджетного кодексу України, Законів України «Про освіту», 

«Про загальну середню освіту», та інших нормативно-правових актів на основі його кошторису та плану 

асигнувань, які складаються та затверджуються відповідно до чинного законодавства.  

Електрична енергія споживається навчальним закладом для освітлення і роботи електричних приладів. 

Для забезпечення господарської діяльності навчального закладу, а також якісного навчального процесу 

необхідна електрична енергія. 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

Обсяг закупівлі визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі 

фактичного використання електричної енергії у попередніх роках, враховуючи розмір бюджетного призначення 

за КЕКВ 2273 на 2023 рік. Обсяг споживання електричної енергії визначається на підставі даних комерційного 

обліку. Організація порядку здійснення комерційного обліку споживання електричної енергії Споживачем 

здійснюється відповідно до вимог Кодексу комерційного обліку електричної енергії затвердженого постановою 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 

14.03.2018 № 311 та інших нормативно-правових актів України. 

Якість та технічні характеристики електричної енергії мають відповідати  вимогам встановленим 

чинним законодавством України, національними стандартами України, іншими нормативно-технічними 

документами, в тому числі ДСТУ EN 50160:2014. 

Термін постачання з 1 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року.  

Очікувана вартість закупівлі складає 653225,00 грн з ПДВ. Ціна за одиницю Товару включає в себе 

вартість послуг з передачі та розподілу електричної енергії. 

 

 


